



今天
晴到多云
偏南风3-4级
5°C-16°C

明天
多云转晴
西北风4-5级
8°C-13°C

今日 1 叠 8 版
总期数第 9375 期

今日空气质量 上午:良
下午:良

新闻晨报

SHANGHAI MORNING POST

2025年11月26日 星期三 农历十月初七

追求最鲜活、最实用的新闻

家门口的顶级赛事来啦

2025 FIP FINALS国际板式网球巡回赛全球总决赛即将登陆申城

本报讯 2025年12月3日至6日,2025 FIP FINALS国际板式网球巡回赛全球总决赛将在杨浦区江湾体育中心综合体育馆举行。这是国际板式网球巡回赛的最高级别赛事首次进入亚洲!目前,赛事门票已正式开售,全球顶级男双、女双将同场竞技,欧亚赛场超强阵容齐聚申城,争夺板式网球“年终王者宝座”,快来共赏这场顶级赛事吧。

FIP FINALS是国际板式网球巡回赛(FIP Tour)的年终总决赛,参赛资格极为严格,只有在本年度FIP各等级赛事中累计积分排名前列的双打组合才有资格进入该比赛。这意味着,来到上海的每一位选手,都是经过全年多站赛事激烈角逐后脱颖而出的顶尖选手。

值得一提的是,本年度8站Platinum和Gold级别赛事的冠军得主,将拿到直通年终总决赛的入场券。不久前在西班牙塞维利亚举办的FIP Platinum赛事中的男双冠军——世界排名第10的Francisco Navarro和搭档“巴西



本市再培育10万+持证应急救护员

这个为民办实事项目超额完成今年目标

本报讯 市红十字会介绍,2025年,在市委、市政府的领导下,上海市红十字会全力推进“培训8万名持证应急救护员”为民办实事项目。目前,

项目已超额完成目标——全市累计培训持证应急救护员103062人次,总体完成率129%。

心脏骤停的黄金救援时间只有4

分钟,气道异物梗阻、意外创伤等突发事件也时刻考验着城市的应急响应能力。

实事项目聚焦城市运行的关键节点,构建了多层次、广覆盖、高效率的

培训网络,将培训触角延伸至社区、机关、学校、企业、楼宇、园区等,并覆盖公安、部队、消防、高校师生、中小幼教师、保安、物流从业者等重点人群。

截至目前,通过2024—2025年实事项目,上海已新增20余万名持证应急救护员,成为城市公共安全体系中的重要群众性力量。